

# МОСКВИЧИ АПЛОДИРУЮТ БАКИНЦАМ

МОСКВА, 1 июля. (Корр ТАСС). Заключительным концертом в Зеркальном театре московского сада «Эрмитаж» закончились вчера гастроли Азербайджанского театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова, посвященные 150-летию вхождения Азербайджана в состав России. Около 70 тысяч москвичей аплодировали темпераментному, яркому искусству певцов и танцоров из Баку. Гости столицы показали не только национальные оперы и балеты, но и ряд произведений классического русского и западного репертуара. Особый успех выпал на долю молодого талантливого певца Муслима Магомаева.

После гастролей в столице азербайджанские артисты выступят в Иваново и Ростове-на-Дону.